

顾客索发票,加油员口袋里“开”出

顾客怀疑遭遇“油耗子” 业内人士提醒:防偷油需牢记三点

长沙市民罗显示11月5日上午来电:“我在一个加油站加油,加油员缺斤少两。我问他要发票作凭证,他竟然叫人直接从兜里掏了一张给我。”

记者核实报道:

罗先生投诉的这家加油站位于营盘路过江隧道口,前天晚上9时40分左右,罗先生开车来加油。

“平时我加100元的油,车上的油表会显示有两大格油,但是昨天在这个加油站加油以后,发现油表的指针只略微动了下。”罗先生说,他疑心加油站工作人员缺斤少两,于是向他索要发票查看。

据罗先生讲述,加油员没有前往收银

台给他开机开发票,而是叫来一个同事,从口袋里掏出一张面额为100元的发票递给了罗先生。此举更让他疑心自己被坑了。

记者随后陪同罗先生一齐来到这家中国石化加油站。在记者的建议下,加油站工作人员调出当天晚上给罗先生加油的1号加油机的数据。在9点40分左右,有一条加油记录,金额是100元。

对于发票一事,加油站的经理解释:“可能是之前顾客留下没要的,都是消费凭证,给罗先生并没有什么不妥。”

■记者 龚化



1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

提醒

谨防“油耗子”,三点需牢记

记者随后就加油站缺斤少两的现象采访了业内相关人士。长沙军安加油站的石站长表示,这种现象在部分加油站确实存在。他说:“除了少加油多收钱外,更隐蔽的方式是,加油员还可能采取调取上一位顾客加油金额的数据来蒙骗当前加油司机,进行欺诈。但这大都属于个人行为,因小失大的事没有老板愿意干。”

那么,司机朋友如何避免在加油过程中被人欺诈?加油站管理者建议:一,加油前,监督或提醒加油员将油表清零。二,加油全程观察油表跳动,直到表停,中途不要走开。三,将车门油箱盖盖好后,再核对一遍加油机上的油表数据,记得索取发票。

浏阳一烟花材料厂发生爆炸事故

本报11月6日讯 今天上午10点左右,位于浏阳市沿溪镇大光社区境内的沿溪烟花材料厂发生爆炸。据初步调查,事故造成2人死亡,周边多处农户房屋门窗受损,事故原因正在调查中。

事故发生后,浏阳市委、市政府高度

重视,市长曹立军亲自部署,副市长李航亲赴沿溪一线指挥,沿溪镇全体班子成员、浏阳市安监局、公安局、卫生局领导第一时间赶赴事故现场进行处置,并迅速成立了事故紧急处置领导小组,积极开展善后工作。

■通讯员 黄根 记者 王智芳

夜行山路,货车坠入水库

本报11月6日讯 今天凌晨时分,一台行驶在浏阳七宝山株树桥水库边公路上的“小金刚”货车突然坠入水中,司机未及逃出也一同落水。事故发生后,救援队伍立即赶赴现场,事故原因和乘客人数暂还不明。

车已准备就绪。

一名目击者称:“是下坡时掉进水库的,可能是太暗了没看清,也可能是司机太累了。”据营救人员介绍,由于库区水深10多米,路面上根本无法看见水下的车辆。除几条并不明显的车轮痕迹,现场并没留下什么有效的线索。目前,司机仍没有找到,需要找专业的潜水人员才能实施营救。事故原因也需进一步调查后才能确认。

■记者 王智芳

据了解,事故发生路段位于半山腰,一边是山体,而另一边就是水库,公路与水面的落差将近15米。记者在现场看到,水面上漂着油污,坠车地点用白线和树枝标出,不少附近的居民正在围观,参与营救的吊

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

为幸运赛车加油 到香港马会取经

湖南体彩 联合组织赛车网点免费赴港学习
香港马会 门槛低 名额多 机会大
看马赛、玩马彩、取马经、学马会

拨114订机票立减20元
订指定酒店

在江西有一个神奇的地方,建国60余年来,当地原住民“三无”:一无癌症,二无眼疾患者,三无肥胖患者。这一奇特的现象,引来各地媒体报道,今年4月,中央一套《科技博览》栏目实地探秘这一神奇地方,5月18日播出《我村无癌》,揭秘了产生“三无”这一奇特现象出现的原因富硒温泉:这个地方就是天沐温泉所在的江西省宜春市明月山温泉风景名胜区内温汤镇。

可饮可浴富硒温泉

6月25日,记者走访了这个神奇的无癌小镇,看着镇上的两口自涌泉里汩汩而出的泉水及往来打取泉水的人,感到惊奇不已。因为目前在全国范围内,像这样的自涌泉水井已不多见,很多地方都是地热井。

据了解,1992年温汤温泉经国家地质矿产部检测,温汤温泉源自地下470米深处震旦纪混合岩构造裂隙水,出水温度保持在68℃-72℃,无色无味,可饮可浴,水质天然纯净,口感纯正富含20多种对人体有益的微量元素,其中硒0.015毫克/升,锂0.18毫克/升,锶20.5毫克/升,PH值7.788,矿化度183.02,是低矿化度富含硒、偏硅酸复合型天然珍贵矿泉。

温汤温泉目前日出水量达7000多吨,是迄今为止国内发现的唯一一处可饮可浴富硒温泉,有“华夏第一富硒温泉”之美誉,堪与法国的埃克斯矿泉相媲美。2006年,在华夏第一富硒温泉休闲旅游发展高峰论坛上,与会专家亲身体验温汤富硒温泉后,提出了“黄山归来不看

天沐温泉养生系列报道之三

山、九寨归来不看水,温汤归来不泡泉

抗癌抑瘤能保健

笔者在走访的过程中,发现温汤本地原住民多长寿、无癌症、无眼疾,但是长久以来却没有人能说出具体原因,只当是一方水土



养一方人,真正解开这一秘密的是最近几年的一些科学检测。1995年,中国预防医学科学院环境卫生监测所对以温汤温泉进行小白鼠抑瘤实验,结果表明:温汤温泉有明显的抑瘤作用,主要是因为每升温汤温泉中含有0.015毫克的硒,达到国家饮用天然矿泉水标准中界限指标的规定。硒作为人体必需的微量元素,是人体中谷胱甘肽过氧化酶结构中的必须成分,在细胞抗

温汤归来不泡泉

氧化物防御激励中起着重要作用,每天饮用1000-1200ml的温汤硒温泉即可满足人体对硒的需要。2009年,在中国硒温泉·硒与人体健康明月山高峰论坛上,与会的20多名中外硒营养专家、医学等专家经过科学论证,得出共同结论:明月山温汤温泉富硒低矿,可饮可浴,国内外罕见,初步的实验室及流行病学调查结果表明:该温泉在抗癌、防止心脑血管疾病、延缓衰老、防治老年慢性疾病预防等方面有较明显的功效。

温泉养生治病真实案例

在笔者的采访过程中,遇到了两位正在古井旁边泡脚的人,他们向笔者讲述了他们跟温汤温泉的不解之缘。

第一位女士名叫蒋萍(13870867786),现年70岁,住在江西省南昌市西湖区白衣庵巷33号402室,她于2009年患了脑梗塞,经治疗虽有所好转,但左侧手脚却留下了手脚麻痹的后遗症,导致行动不便。

蒋萍的儿子早就在温汤买了房子,他听说温汤本地人几乎没人得高血压、高血脂、高血压,并且很多患有手脚毛病的老人经泡温泉得以康复,于是他力劝母亲到温汤疗养。2010年初,蒋萍和老伴一起来到温汤居住。来到温

汤后,蒋萍除了每天早晚两次到古井泡脚外,还在家里泡澡,并且同时喝温汤的富硒温泉水,这样连续疗养两三个月后,她欣喜地发现,手脚麻痹的症状减轻了许多,原来笨拙不堪的左手左脚越来越灵活,全身变得轻松起来。她儿子的房子在三楼,刚来的时候她爬起来非常费劲,但现在上下楼已显得很轻松了。

前段时间她回了趟南昌,感觉浑身都不舒服,一点都住不习惯,所以她马上又回到了温汤,泡泉已成为她生活的重要内容。

另外一位女士来自广东省深圳市,名叫解小青(13510807710),现年56岁,几年前,解小青确诊患了癌症,几次化疗后,她的头发几乎脱落殆尽。后来,她在江西省财政厅工作的一位朋友介绍她到温汤疗养,并告诉她温汤温泉治好了很多人的顽疾。抱着将信将疑的态度,她来到了温汤。两个多月后,解小青的头发慢慢长了起来,多了起来。她欣喜万分,为了长期疗养,她在温汤买了房,做了一名真正的温汤人。

沐泉专线:
0731-82120626